Errata for Reconquest: Phase 2

Core rules:

- p78. Change the R(c) on the Broadsword to 36" (from 24").
- p93. Change the Sh of the Overseer's Ion Cradle to 6 (from 8). Add 15pts to its cost (now 190pts).
- p121. Change the '**Slow to Traverse'** rule to be a '+4 modifier' to reaction fire (instead of '+3' modifier).
- p123. Change the MF value on the *Particle Cannon (High Power)* shot for the Crocodile to 4" (instead of 2").
- p133. Change the transport for Attack ATVs to read '1x NT-1 Kraken (2-4 units each)' (from 4 units each).
- p139. Increase the Mv value to 24" (from 16").
- p140. Change the ex-marine rule to read Marine Force Recon Teams become '*Troops'* choices in armies containing Famous Commander James Rodriguez.